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РОЛЬ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ У ВИКОРИСТАННІ СПЕЦІАЛЬНИХ ЗНАНЬ У 

ДОСУДОВОМУ РОЗСЛІДУВАННІ 

 

Теорія та практика грають важливу роль у використанні спеціальних знань у досудовому 

розслідуванні. Воно передбачає застосування різноманітних наукових, технічних та фахових знань 

для збору, аналізу та інтерпретації доказів у кримінальних справах до їх подання в судовий процес. 

Теоретичні знання є основою для розуміння принципів, методів та технологій, що лежать в 

основі досудового розслідування. Це включає знання з кримінального права, криміналістики, 

кримінальної психології, кримінальної соціології та інших відповідних галузей. Теоретичні знання 

допомагають правоохоронним органам розуміти правові принципи, процедури та обмеження, які 

впливають на розслідування кримінальних справ. Вони також допомагають розробляти стратегії 

розслідування та приймати обґрунтовані рішення на основі наукових принципів. Практичні навички є 

не менш важливими у використанні спеціальних знань у досудовому розслідуванні. Це охоплює 

навички збору, фіксації та аналізу фізичних доказів, використання технічних засобів для обробки 

доказів, експертизи, інтерв'ювання свідків та підозрюваних, розробку стратегій дослідження тощо. 

Практичні навички дозволяють ефективно використовувати теоретичні знання у реальних ситуаціях 

та забезпечують високу якість доказів, які можуть бути представлені в судовому процесі [1]. 

Роль теорії полягає в тому, що вона надає основи для розуміння принципів, законів і процедур, 

які використовуються у досудовому розслідуванні. Теоретичні знання допомагають правоохоронним 

органам розуміти правові стандарти, які встановлені для збирання та обробки доказів. Наприклад, 

знання кримінального права визначає межі допустимості під час здійснення обшуків, затримання 

підозрюваних або використання підступних методів розслідування. 

Теоретичні знання також надають основу для розробки методів і технік збору доказів. 

Наприклад, криміналістика, яка є наукою про методи розслідування злочинів, надає розуміння 

процесу збору та обробки фізичних доказів, таких як відбитки пальців, ДНК-аналіз, балістичні 

експертизи тощо. Знання цих методів дозволяють правоохоронним органам ефективно здійснювати 

розслідування, забезпечуючи достовірність та вагомість зібраних доказів. 

Практика важлива для того, щоб усунути розрив між теоретичними знаннями і їх застосуванням у 

реальному житті. Практичні навички, отримані через тренування, досвід та практичну роботу, 

допомагають правоохоронним органам ефективно використовувати спеціальні знання у 

розслідуванні. Наприклад, навички фіксації доказів, збирання свідчень або проведення експертиз 

дозволяють забезпечити належний рівень об'єктивності та точності в процесі розслідування [2]. 

Таким чином, успішне використання спеціальних знань у досудовому розслідуванні потребує 

злагодженої роботи між теоретичними знаннями і практичними навичками. Теорія надає основи та 

принципи, а практика дозволяє їх застосувати в реальних ситуаціях, забезпечуючи якість та 

ефективність досудового розслідування. 
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